

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Főmunkatárs: <b>Oszeszly M. Victor.</b>
Egész évre . . . . . 8 K Fel évre . . . . . 4 - Negyed évre . . . . . 2 - Egyes szám ára 30 fillér.	<b>KOROM GYÖRGY.</b>	<b>BALKÁNYI ERNŐ.</b>	A nyitlert sora egy korona.
<b>MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</b>			
Kéziratokat nem adunk vissza.			

## Képviselő választások.

Az egész országban lázas érdeklődéssel készülnek a rövid időn belül megjeendő képviselő választásokra. Az utcákon, a köztereken, nyilvános helyeken és zárt helyiségekben egyébről nem esik most szó, mint arról, hogy vajjon miképpen alakul meg az új parlament.

A koalíció, mely eddig az ellenzéki pártok egysége volt, különböző jelölteket állít fel. A képviselő jelölteknek készülő jelöltek valóságos halál megvetéssel harcolnak egy-egy mandátum elnyeréséért.

48-as párt szemben áll a néppárttal, alkotmánypárttal és így tovább. Az eddig remete életet élt egyének is kitörnek és ég helyett mandátumot kérnek.

Szóval mozgalmal világot élünk, amin bizon nem is csodálkozunk, mert mind jó magyar hazafiak, legfőbb óhajunk az, hogy a magyar parlamentet derék honszerető férfiak alkossák, akik a magyar nép boldogítását, a magyar nemzet gazdagodását tűzik ki életük céljául.

Vezérelje őket a magyarok Istene, hogy megmutathassák, miszerint ha „Magyarország nem is volt, de lesz”. De legyen is.

Városunkban is érdekes küzdelem igazérik. U. i. a kormány hivatalos jelöltjével Dr. Nyári Bélával szemben, aki eddig is néppárti programmal képviselte a kerületet, a függetlenségi párt jelöltet óhaját állítani Battányi Pál gróf személyében. Hogy azonban Battányi gróf elfogadja e a jelölést, az még — e sorok megírásakor — nem tudható, mert Őt a kormány főispánnak akarja Zalába küldeni, ami ezidő szerint még nem dőlt el.

K . . . m.

## A feminizmusról.

(Hozzászólás.)

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Becses lapjának egyik számában „A feminizmusról” között cikket olvassa, azt vettem észre, hogy Ön nagyon is szigoruan itéli meg a nőnek azon a pályán való haladását, amely az elfogult elmék szerint csak a férfi számára van kijelölve. Engedje meg, hogy egy pár szóval védelmére keljek a női-nem ama részének, mely Ön szerint is, nem a helyes uton halad.

T. Szerkesztő Ur szerint az olyan nőből, ki a felső iskolák tanulmányait elvégzi nem válhat jó gazdaasszony, vagy egykor jó felesége annak a férfúnak, aki számára ki van jelölve (ha ugyan megtalálja). Ezt

az állítását én nem veszem olyan komolyan, mint ahogy, azt Ön leírta. Mert szerint véleményem szerint, igenis abból a nőből is lehet jó gazdaasszony vagy feleség, már csak azért is, mert a saját tanulmányaival küzde, biztosan felismeri és igazi értéke szerint meglegeli a férfinék azt a nagy munkáját, melyet el kell végeznie, hogy abba a helyzetbe jusson, amely által a társadalomnak hasznos, becsült és szeretett tagja lehet, és amely biztosíthatja önmagának, családjának tisztességes megélhetését és boldogságát.

Annak a nőnek, akinek magasabb iskolai képzettségénel fogva alkalma van férje lelki világát igazán megérteni, az még jobban meg tudja becsülni annak a munkának az értékét, mit érte és családjáért végez. Az olyan nő ép úgy, sőt talán még inkább el tudja simítani férje homlokáról a gond és munka okozta redőket, mint talán az a nő, akinek kevés az iskolázottsága, magasabb képzettsége pedig egyáltalán nincs.

Abban igazra lehet Szerkesztő urnak, hogy az életben találkoznak oly nőekkel, akik képzettségüket, tudományosságukat azzal akarják firtogatni, hogy elfeledkeznek a nőesség sok szép díszeről, azokról az ékességekről, melyek a nőt igazán nővé, gyöngyöddé, finom lelkületűvé és szeretetméltóvá teszik, csak azért, hogy ők is, mint egy fokkal magasabb rendű lények, a férfias szokásoknak hódoljanak. Azt hiszem

## Nász után.

S most jer, te édes utitárs,  
Vontlj be új körödbe,  
És vígy derült, amere jársz,  
Örökre, mindörökre!

Oh, nem vár csillogó terem,  
Nagy ösök dús örökie.  
De átkarol hű szerelem,  
Mely az lesz mindörökre.

A hol két tiszta szív lakik:  
Áldás hull minden rögre,  
És ádvök el nem mulhatik.  
Egyforma mindörökre.

Lakukba nem hoz változást  
Az évek szárnyas röpte,  
Ők boldogítják, egy a mást,  
Örökre, mindörökre!

RADÓ ANTAL.

## Egy csomó fi.

Irta: VÉRTESY GYULA

A komor nagy emeletes házak között, a cseppnyi kis zöld folton, a jószét téren, sápadt arcu soványkaru kertészlegények vágják a gyönges szlú, sárgászöld színű tüvet.

A legények vágdyát izmu karján fel van gyűrve az ingujj, hogy szabadabban mozgathassák a sarlót. Sárga arcukról csak úgy csorog a verejték, mintha valami nagy munkát végeznének. Pedig az a sok hosszú keskeny levelű fűszál olyan könnyen dől, olyan megadással hajtja oda sovány termetét az éles sarló alá!

Nem úgy, mint az a hatalmas erős levelű tü, amelyeket pusztai ég napugara tiszta vízi harnak meg Zsigvárpárti úde friss levegő táplál.

Az bezzeg nem adja meg magát, olyan, hamar. A kaszálógézenk naptól barnavörösré szitt hatalmas karjain ugyancsak duzzadnak az erek, míg a hatalmas nagy réten, mely onnan a dombról úgy néz ki, mint valami polyhos sötétzöld plusz-szöngy — szépen rendekbe fektetik a vastag levelű sarjufutet.

A reggeli nap áttetsző sárgásfehér fáttyolal borítja be a párazatos levegőjű rétet — s az aranyzöttes fáttyolú levegőn át a közelben, a fűszálakon csillogó harnacsöppek úgy látszanak, mintha ebbe a királyi fáttyolba belerakott gyémántarabok lennének — ott odéig pedig a hullámos sorokban kaszáló emberek, amint egyetlenle rithymikus mozgással egész felső testükkel jobbra előre hajolnak, azután a vágás után megint visszahúzódnak — ez az egész, jóformán nesztelen, folyton egyformán ismétlődő mozgása az embereknek úgy tűnik fel, mintha ott valami mesebeli árnyalakok mozognának, homályos csöndes alakok, csak lassanként lesz vaktó fehérre egy-egy embervonal, amint a mindig feljebb-fel-

jebb hágo nap sugárkévéje végigdől a fehér gunyályú kaszásokon.

Azután a fáttyol szétfioszik, s az égbolt kék kupja, mintha kiszélesedve borulna a réten mozgó emberek világa, éles körvonalaira.

A levegő, az a tiszta, meleg és mégis friss levegő csak úgy szürödik be a gyaloglásban kifáradt ember kitárgult pőrúsein át, s a felségs nyári kép nyugodt, csöndes staffage-ának harmomikus hatása alatt olyan nyugodtnak, boldognak éri az ember magát.

A frissen vágott, satnya csenevész fű, azokhoz a hatalmas sarjürendekhez hasonlatos illatot áraszt — s az a becselt szemű, széles csontos vállu ember, aki ott ül a téri egy padján — az lattal együtt a lelkebe éri szállni a rég elmult falusi nyarak úde, friss hangulatát.

A sok éjeli munkától kivörösödött, duzzadt pillájú, állmos szemre egyszerre csak felragyog mikor lassan csöndesen, mintha csak kódofályképet látna, elvonulnak a szemre előtt a falusi nyári napok emlékei.

Jelentéktelen dolog az egész. Hiszen ott a falun, ott se történt vele semmi olyan nevezetes, semmi olyan kedves dolog, amit talán valami nagyon sajátánálta — nem édes emlékek nem boldog napok beszélnek hozzá ebből a hangulatból — dehogynak csak az elmult ifjúság, az elvesztett remények, s az egészésg emléke.

Ott is, akkor is csak olyan szegény legény volt mint most. Csakhogy tele reményéggel, egészéggel!



legsürgösebb feladata kötségsvül az 1905. évi költségvetés és üjonctulék letárgyalása lesz. Május 19-étől 25-éig tart a Ház megalakulása, a trónbeszéd, üzenetváltás és így a költségvetés és üjonctulék megszavazásának tárgyalására igen rövid idő áll a parlament rendelkezésére. Amíg a törvényeket a főrendiház is elfogadja és a korona szentesíti, ismét eltelik néhány nap. Így tehát az üjonctás és adószedés csak június hó első felében, 10. és 15-e között kezdődhetnek meg.

— **Hamis 20 koronás papírpénzek.** A magyar királyi pénzügyminiszter körrendeletét adott ki valamennyi hivatalhoz és pénztárhoz, figyelmeztetve őket, hogy főként Montenegroban sok hamisított 20 koronás bankjegy került forgalomba. A hamisítványok könnyen felismerhetők, mert rajzuk lényegesen eltér a valódi 20 koronás bankjegyek rajzától. Sokkal durvább kivételje és szövegükben több ékezet hiba van. Jó lesz tehát a 20 koronás bankjegyek elfogadásánál óvatosan és figyelemmel eljárni.

— **Tanfolyam.** A tapolcai szőlő- és borgezdasági tanfolyamra az idén csak hét pályázó akadt. A tanfolyamra évről-évre kevesebben jelentkeznek, noha az első kedvezményt nyújt. Úgy látszik, nem szeretnek tanulni a felnőttek.

— **Tantőgyűlés Gyenesben.** A zalavármegyei Ált. Tantőgyűlési készhelyi járási köre, f. évi május 12-én Gyenesdészen tartja évi rendes közgyűlést. A gyűlés nagyon érdekesnek és tanulságosnak ígérkzik, mert ott mutatják meg először az írás és olvasás legújabb módszerét, az „eleven a b. c.-t.-t”, melyet Kálmán fővárosi tantő talált fel. A bemutatott előadást is ő tartja. Valószínű, hogy a vármegye kir. tantelügyelője és az általános tantestület elnöke Szalay Sándor is részt vesz a készhelyi járási közgyűlésen.

— **A pécsi orsz. kiállítás.** Az 1907. évi pécsi kiállításnak nevet keresztele el április 5-én

este 8 óratól 10-ig Zsolnay Miklós elnöklésével tanácskozára egybegyűlt végrehajtó bizottság. Oly érdeklődés nyilvánul meg a pécsi kiállítás iránt az egész országban, hogy már ma megállapítható, hogy annak keretei messze túl fogják lépni azt a tervezetet, mely a tervek előtt lebegett. Epen azért ma a végrehajtó bizottság elhatározta, hogy a kiállítás hivatalos címét a következőképen változtatja meg: Országos mezőgazdasági és ipari kiállítás Pécsen 1907. Már gondoskodott a bizottság a terület kibővítéséről is, amennyiben a Resch-féle telekbeik még 8 hold csatol a kiállításhoz és Krasznay Miklós dr. kiállítási ügyész ezen irányban megkötö a szerződést a tulajdonossal.

— **Választási mozgalmak.** A zalaszentgróti választókörlet választóinak egy nagy csoportja csütörtökön, e hó 19-én délután tiszteletgel Eitner Zsigmondná, a körlet volt képviselőjénél, hogy néki a körlet képviselőségét újból felajánlja.

A küldöttségben képviselve volt Sümeg város minden társadalmi osztálya.

A küldöttség vezetője Bárdó Ferenc dr. kérte Eitnert, hogy a zalaszentgróti választókörlet képviselőjelöltségét elfogadja sziveskedjék, egyben közölje vele a választóknak azt az egyértelmű határozatot, hogy tiltelintet a viszonyokra a választók jelenleg semmiféle, ugynevezett alkotmányos kötségek viselését nem kívánják a körlet, hogy amennyiben lenne a körletnek mégis oly választója, aki zászok adását vagy a napidíj megterítését követelné, azt utasítsa a pártvezető-séghez, — ugyancsak kérte a küldöttség Eitnert arra is, miután a körlet választó az ő politikai nézeteit, törhetetlen hazafiaságot, a függetlenségi eszmék mellett való hajthatatlan kitartását ismerik az oly fátársadós körletbejárással, programbeszédet tartásával ne terhelje.

Eitner a küldöttség megjelénését megköszönte, kijelentette, hogy a képviselőjelöltséget elfogadja, hangsúlyozta válaszában, hogy bár az ő párt vezére és pártjának két tagja is a kormányban miniszter, de azért az ellenzék őt és elvtársait ép úgy fogják ezután gyakorolni, mint azt eddig tielik. Kijelentette a küldöttségnek, hogy a jövőben is az marad, mint eddig: lithon a körlet minden lakójának barátja, a körlet minden nyének, bajának munkása, föle tehát legelőleg oldi mozgítja, képviselői minőségében pedig a függetlenségi eszmék tántorítatlan harcosa.

A küldöttség tagjai éljenzéssel vették tudomásul Eitner válaszat.

Amint mi tudjuk, Eitner egyhangu megválasztása biztosítva van.

Mint halljuk, a választás napját a központi választmány május 1-ére tűzte ki.

### Szerkesztői üzenet.

**A Erzi Arad.** „A feminizmusról” című szellemes hozzászólását fogadja a szerk. hálas köszönetét.

Az okoskodás mellyel saját védelmére kel, hálával töltheti el mindazok szívét, akik kegyed-éleg azon hitet vallják a női nem küzdelmét illetőleg . . .

En azonban nem pusztá ellenkezésből, hanem a tapasztalatok sulya alatt kénytelen vagyok kijelenteni, hogy még ezek után sem vagyok hajlandó állás pontomat feladni, mert éppen a magasabb képzettséget nyert nők azok — ti-zület a kivételnek — akik valódi hivatásukról megelégedve, magasabb szempontból szemlélik a világot.

Azt szeretnék, ha Ők állnának az emberiség főcsoportjában és kirották rajzanak a szeritők kisebbek, kevésbé tanultak. S ha az ilyen nők férjhez mennek nem a női hivatást tekintik legszentebb kötelességüknek, hanem tudományosságukkal valóságos férj gyötörökké alakulnak.

Szivélyes üdv.

A szerk.

## TULIPÁN-

### jelvények

ezüstből, aranyozva

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ

papirkereskedésében

Alsólendván.

a legjobb állapotban volt — az egyik keskeny leveleit fűszálra rábuggyant a szájából egy vércsipp . . .

Szinte megviszaltalódva nézte. Hát talán mégis nemsokára hazamehet!

Igen, haza, mert itt ebben a nagyvárosi szép rendes temetőben nem szeretne pihenni. Csak otthon, a ki, rendetlen, kidől, bedől fej-fájú sirketben. Ott a jó öregasszony mellett. Az édes anyja mellett. Milyen jó is lesz ott! A nap rá fog sütni a sirra, sütni, buja növéstől fülgja benőni, kacago parasztyerekek fognak a ráborult virágzó akácia alatt játszani, a kis templom harangját minden déliben, minden este ott huzzák meg a szomszédságban.

És nem kell magát szégyelnie senki előtt se, amiért hogy semmi sem lett belőle. Milyen jó is lesz! . . .

Hanem este, mikor odahaza, a földet legegőjj kellemetlen kis lakásban az asszonyrak ümondja, hogy ugy-e ha meghal megteszi neki azt, hogy haza szállítatja, hát az komisz feleselő cselédtempóval dobja oda neki:

— Hogyne, hiszen annyira marad utánad, hogy még az utazatásodra is tielik . . .

A legszebb uri- és női cipők kaphatók:

# Báder Hermannál

Alsólendván.

Megrendelések és javítások

elfogadtatnak

és pontosan eszközöltetnek.

## HÁLA ISTENNEK

hogy megengedte magának, oly hatalmas gyógyszer feltalálni mint „György életbalsam”, amely segítt bajaimat!

Igy írja Vas Ferenc, Cupreg (Zágráb megye).

Számítlan beteg kapta vissza egészségét a „György életbalsam” által, melynek gyógyhatása csodálatos, kiváltképpen: gyomorhaj, bélhaj, civágytalanság, influenza, kolika, láz, csusz, kövszény, fej- és fogfájásban szenvedőknek. 34,711 elismerőlevelét bizonyítja ezt. — 12 kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill. bérmetve. Minden ily rendeléshez 1 üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati utasítással. Széküdi az egyedüli készítő: Városi gyógyszer. Temesvár, Szentgyörgy-ter 506.

Ezen házi szer ne hiányozzon egy családnak sem.

[György lovag védjegye]



[György lovag védjegye]



[György lovag védjegye]

# Török a szerencse kovácsa!

**Felülmulhatatlan** az a szerencse, mely bankháznaknak kedvez. Rövid idő alatt **25 millió** koronánál több nyereményt fizetünk ki nagybecsült vendőinknek; ezek között a **két legnagyobb** nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a **600.000** koronás főnyereményt,  
a legnagyobb **400.000** koronás főnyereményt

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5000, 3000, 2000, 1000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legkezelebb kezdődő, a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy Szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékában **125.000** sorsjegyre ismét **62.500** pénznyereményt jut és összesen **16 millió 457.000** korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

**Rendelje meg a neve m llett álló szerencseszámot!**

Sok pénz szerepe a szerencse az életet! Talán megéri a férfi feleséget vagy az asszonyt az urát a nevé mellett álló sorsjegy megvétele által egy főnyereményt! A véletlen nagy szerencsét juttat az életben és könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencse véletlen folytán a neve mellett számat utaltatta, melyre egy nagy nyeremény jut.

Adám, Adél	4040	Dezso, Erzsébet	6411	Iran, Jolan	12965	Óllo, Melánia	20441
Adólar, Annes	6314	Edo, Euzer	9868	Jakob, Jozsa	29284	Ódon, Nácisz	20980
Adólar, Aron	5067	Élk, Etel	19821	János, Judit	29083	Pal, Nőszli	24236
Agoston, Amália	19162	Elmer, Fára	20851	Jenő, Jolika	34243	Pál, Olga	24277
Aladar, Anna	20445	Emil, Franciska	22622	Josze, Karolin	24265	Pista, Paula	28876
Albert, Anatólia	21619	Endre, Frida	24252	Kalman, Koltinka	28574	Richard, Pelagie	32715
Alrod, Apollonia	24245	Eras, Gúgyvára	24262	Károly, Katalin	29274	Riet, Petrus	25540
Atos, Aranka	24285	Ferenc, Gertrud	29623	Kornél, Klara	35318	Rudolf, Pirokka	37411
Ambrus, Berta	2884	Prinyes, Gabr. ella	31023	Kristóf, Klódi	36655	Salaanon, Regina	38164
Andras, Blanka	34322	Filip, Gúrylla	36779	Lajos, Kornelia	38175	Samu, Rozalia	38238
Antal, Borbála	20451	Gábor, Hedvig	38118	Leóla, Szezena	38206	Sándor, Rozalia	41951
Arnold, Boriska	37424	Gáspár, Helena	38173	Lip, Kungunda	41049	Simon, Sári	48391
Arpad, Béni	38169	Gezely, Henriett	41395	Leó, Laura	44294	Tamas, Sarolta	54769
Arthur, Béla	41704	Gösa, Hermann	51398	Lőrinc, Leóka	54738	Tibor, Szerena	80049
Aurel, Brigitta	41958	Gösztar, Hilda	54702	Mano, Leonia	56014	Immer, Theresia	92773
Athia, Cecília	54369	György, Dölyka	54780	Markus, Lidia	90370	Piradar, Teres	125008
Estera, Cecelia	54773	Gúlla, Júdika	80219	Mária, Lina	101030	Tibor, Teres	125104
Balint, Dora	56965	Harik, Ilona	101914	Mátyas, Leószilla	125062	Vendel, Valéria	125068
Bereznai, Geretya	101104	Hermann, Ilma	125091	Nihal, Lujza	125067	Viktor, Veronika	125316
Bela, Cecília	106309	Hugo, Ilka	125086	Biklos, Eugénia	125119	Vinca, Viktoria	125320
Béres, Edna	125052	Izida, Irma	125146	Miska, Blatin	125314	Vinca, Vilma	125318
Bernát, Emma	125049	Illes, Irma	125410	Mor, Marat	125313	Zollan, Zsófia	125421
Daniel, Brasztrik	125313	Jane, Izabella	125411	Nándor, Maria	5483	Imogen, Izabella	125422
David, Eva	125317	János, Janka	5312	Orbán, Barbara	8328		
Dezso, Evelin	19637	Izidor, Johanna	5602	Oszkar, Matild	12541		

Legnagyobb nyeremény esetleg **1.000.000** korona. Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyer. 400.000, 200.000, 2 á 100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek természetén árai:  
eredeti sorsjegy frt — 75 vagy K 1.50; eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3. —  
3.— „ 6.—; „ 12.—  
A sorsjegyek „utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk azonnal, de legkésőbb

**f. évi április hó 29-ig**

bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak.

# Török A. és Társa

**BANKHÁZA BUDAPEST.**

**Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.**

Főarudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Tere-körút 46 a. a. I. fők: Váci-körút 4 a.

II. fők: Múzeum-körút II. ill. fők: Erzsébet-körút 54 a.

Sürgőnyim: Törökék Budapest.

# Keil-lakk

legkitünőbb mázóli-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz kenőcs kemény-padló számára  
Keil-féle fehér „Glasur“ fénymaz 90 f.  
Keil-féle arany-fénymaz képkérteknak 40 f.  
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

**Arnstein Benő** (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

Nyomatott Balkányi Ernő gyorsajtóján Alsólendván.

# SZÖLŐVESSZŐ

A világhírt  
**DELAWARE**

adja a legjobb bort!

**Oltani permetezni nem kell!**  
a szőlészet kincse.

**A phyloxera-ellen áll!**

Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk bárkinek.

**Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók!**

**Nagymennyiségű sima s gyökéres Delaware vessző eladás.**

Cím:

**Szigyártó és Takács.**

szőlőtelep tulajdonosok

Telep: **Felső-Szeged**

Központi iroda Felső-Szeged. (Somogy megye.)

# Fr. Kaiser-féle

**Bregenz vorarlbergi köhögés**

**elleni cukorkák.**

kaphatók alulírott győzsertárbán. Ki ezen köhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vetkezik saját egészségé ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosiilag kipróbált és ajánlott szer a köhögés, hurut és gége-rekedtség ellen. 4512 drk közönböző-nyitványokkal igazolja jelen szer hathatóságát ezen kitünő gyógyhatású cukorkáknak csomagja **20 fillér.**

Kapható: Füss F. Nándor gyógyszer-tárban Alsólendván.

# BUDAPEST ÉJJEL

című szenzációs könyv

**m á s o d i k k i a d á s a**  
most jelent meg.

Írta: **Benedek László (Adrión)**  
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala után.

# Cigaretta hüvelyek !!

**a legolcsóbban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésében Alsólendván.**

# Hirdetések felvételnek

**a kiadóhivatalban.**